Jméno a piijmeni: Prijmeni cviticiho:
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Predpokladejte, Ze na uzemi daného statu se za jeden rok vyrobi a prodaji pouze tfi typy
komedit: Psenice, RyZe a Soja, jejichZ mnozstvi a trzni ceny ukazuje tabulka. Zakladnim
jerok 2010.

Pienice Ryze Sdja
rok [0 Pp Or Pr Os Py
2010 10 £30,00 20 £15,00 15 £10,00
2011 12 £32,00 20 £15,00 17 £14,00
2012 13 £37.00 23 £16,60 16 £14.99

Urgete, v jaké fazi hospodarského cyklu se ekonomika nachazi v roce 2011.
Vypotitejte tempo rastu cenové hladiny (miru inflace) v roce 2012 a klasifikujte ji

Predpokladejte &tyisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k usporam 13 %, sazba dichodové dané 20 %, mezni sklon
k dovezu 10,6 %, autonomni spotfeba 130mld. K¢, autonemni dané 220 mld. Keé,
autonomni dovozy 120 mld. K&, investice 800 mld. K¢, transferové platby 220 mid. K¢,
vladni vydaje nanakup zboZi a sluzeb 530 mld. K&, vyvozy 300 mld. K¢, skutecné
mnoZzstvi penéz v obéhu 1 500 mld. K&, rychlost obratu penéz 2.50.

= Rozhodnéte, jaky typ fiskalni politiky aplikuje vlada.

= Rozhodnéte, jaky typ monetami politiky aplikuje centrélni banka.

V keynesovském modelu AD-AS graficky znazornéte kratkodobé dopady rozhodnuti
centralni banky snizit zakladni Grokové sazby. Urete, jak se zméni realny produkt, realna
urokova mira a mira nezaméstnanosti v ekonomice.

Na devizovém trhu s Geskou korunou ukaZte vychozi rovnovahu. Jak se tato rovnovaha
zméni v disledku masivniho zvySeni objemil vyvozi z eské ekonomiky? Co se stane
s kurzem ceské koruny?

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Amortizace a nepfimé dang jsou slozkou hrubého domaciho produktu potitaného
pfijmovou (diichodovou) metodou.

= Ve tiisektorovém modelu ekonomiky plati v rovnovéze rovnost celkovych dspor a
celkovych investic.
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